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MinZ=2X,+3X%,
subject,

2X,+3X, =3 (1)
4X,+5%X,210 (2

X, +2X, < 5 (3)

X, X0

: C.uaﬂ g,.ual.zﬂ' L}S.:Jigs .)Jﬁﬂl é,m.t:’-{.ﬂﬂ‘ 7.
2X 43X, =3 e, (1)
4X,+5X,~S; =10 oo @)
X]"' 2X2 + S2 =5 (3)
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4X,+5X,- xj =10 i, (2)
X +2X, + X, =5 (3)
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-2X,+3X, + R, =3 e (1)
4X,+5X,~ 8, + R, =10 ... (2)
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Min 7 = 2X,+3 X, + MR, + MR,
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R2=36“4X§”5X2+X3

b SIS Chaglh T pepaid
Z=2XA3X, +MB+2X,;-3%,)+ M (10-4%,-5%,+ X,).
Dpeal Z gl g
Z+ (-2 2M)X, + (-3 +8M)X, - MX, = 13M.

I 3 ) gaally (S BN b Jpan

Basic X4 X, Xy | Xy | Ry | Ry | Solution
«| Ry %) 3 ol ol 1|0 3
R, 4 5 11001 10
X, 1 2 0 1] 01| 0 5
Z |-2t2M |-3+8M |-M | 0 | 0 | 0 | 13M
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Pivot element =3
Pivot equation=(-2,3,0,0,1,0, 3)/3
=(-2/3,1,0,0,1/3,0,1)

New?Z =(-2+2M,-3+8M ,-M,0,0,0, i3M)
-(-3+8M)(-2/3,1,6,0,1/3,0,1)
= (-2+2M , -3+8M ,-M , 0,0, 0, 13M}
- (2-16/3M , -3+8M , 0, 0, -1+8/3M, 0, -3+8M)
= (-4+22/3M ,0,-M , 0, 1-8/3M , 0, 3+5M)

New R, =(4,5,-1,0,0,1,10)-(-10/3,5,0,0,5/3,0
=(22/3,0,-1,0,-5/3,1,5)

New X, =(1,2,0,1,0,0,5)-(-4/3,2,0,0,2/3,0,2)
=(7/3,0,0,1,-2/3,0,3)
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P OsS (AN dadl Jpon
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RBasic Xy X, | Xy | X, R; R, | Solution
X, -2/3 1101 0 1/3 0 1
«| Ry 22/3 0 |-11]0 -5/3 1 5
Xy 7/3 0| 0| 1 -2/3 0 3
Z | -4+22/3M | 0 |-M| 0 | 1-83M | 0 | 3+5M

R, 7ol sidly X, Jalall sl

Pivot equation = (1,0, -3/22, 0, -5/22 , 3/22 , 15/22)

New Z = {-4+22/3M,0,-M, 0, 1-8/3M, 0, 3+’~‘1\f\ .
(-4+22/3M, O, 12/22-M , G, 20/22-5/3M | &//22+I/_,
-~ &0/22 + SM)
={(0,0,-6/11, 0, 2/22-W1, 12/2Z2-W | €3/11}
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New X, =(7/3,0,0,1,-2/3,0,3)
-(7/3,0,-7/22 , 0, -35/66 ,7/22 , 35/22)
=(0,0,7/22,1,-3/22,-7/22 , 31/22}

' A i | dsnj,% d‘gb&:—_’g—m

Basic | &5 | Xg | X5 | X4 R, R; | Solution
X, o |1 |-222| 0 633 | 2/22 | 1e/11
Xy | 1] 0 |-3/22| 0 | -5/22 | 3/22 15/22
Xe | 00 722 1 | -3/22 | -722 | 31/22
Z | oo |-611| ¢ |Vil-M|6/11-M | 63/11

X CfJEJ% M"ﬁ X Jadall J..\z:\.di

>1vot element = 7/22
>tvot equation =(0, 0, 1, 22/7, -3/7, -1, 31/7)

NewZ =(0,0,-6/11,0, 1/11-M, 6/11-M , 63/11)
+0,0,6/11,6/7, 18/77, -6/11 , 186/77)
=(0,0,0,6/7,25/77-M, -M, 57/7)

Jew X, =(0,1,-2/22,0,2/11,2/22 , 16/11)
+0.0,2/22,2/7,-3/77,-2/22 , 31/77)
=(0,1,0,27,1/7,0,13/7)

Jew X, =(1,0,-3/22,0,-5/22,3/22, 15/22)
+0,0,3/22,3/7,-9/154 , -3/22 , 93/154)
=(1,0,0,3/7,-2/7,0,9/7)



o el Jall Jysa o

Basic | X1 | X7 | Xg | Xy R, R; | Solution
X, o 1|0 |27 i o | 1377
X i oo 37| a7 | ol 97
Xe | oo 1 2277 37 | 1| 317
Z lolo| o |67 |25/77-M|-M| 577

Db g dsaill Y1 da¥i o5

Z =57/7
Xe - 9/7
X, = 13/7

aagh Al 3 X, X, el ot OSaYL anlll 038 daa e U 2

s R a8 i W (Maximization) aebadll Jilus as Jabaclh aie ¢ 4dia
(-M) b gl &
.Big-M Technique 48 )by G0 73 gaill Jia¥) Jadl aa gl =2 £
Max Z =3 X, - X, —
subject to,
X,-2X, 24
X, +X, <8
X, > 4
X,, X, 20
Dbl JSEN W agall Jgad —2
X,+2X, -X; + R, = 4
X, + X, + X, = 8
X,-X; +R, = 4
X,, X, ,X;, X,, Xs, Ry, R, 20
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£:asi < g Xg | £g | &y | By | By | Solution
‘., - n -
R, i -2 S0 ] 0] 1|0 4
i ) 1 o ~ 7 :
Xy 1 0 3 0 | -1 O 1 4
A 3 1 0 1 N e 0 Q
G i i U i v U U O
rz CT TR AN b <% A T N T ~ o
L 320 | 1HZRM | M U M U 4 ~&M
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.E .[; Cod
et elarrient = 1
St CLOTOCE i
¢ rom e e — (7 ~ 1 O NN N
vot equation ={1 ,-2,-1,0,0,1,0,4)
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J
Basic | X1 X, Xes | Xy | X5 R, R, | Solution
Xy |1 2 -1 0|0 1 0 4
«| Ry |0 2 ] 0 | -1 -1 1 0
Xs | 0 3 1 1 | 0| ~1 0 4
Z 0 |-52M |-3-M| 0 | M|3+2M | © 12

R, z &l uidiy X, Jalall i)

Pivot element =2

Pivot equation=(0,1, 1/2,0, -1/2,-1/2, 1/2 , 0)

NewZ =(0,-5-2M, -3-M, 0, M, 3+2M, 0, 12)
-(0,-5-2M, -5/2-M , 0, 5/2+M , 5/2+M, -5/2-M , 0)
=(0,0,-1/2,0,-5/2,1/2+M, 52+M , 12)

New X; =(1,-2,-1,0,0,1,0,4)+(0,2,1,0,-1,-1,1,0)
=(1,0,0,0,-1,0,1,4)

NewX,=(0,3,1,1,0,1,0,4)0,3,3/2,0,-3/2,-3/2,3/2,0)

=(0,0,-1/2,1,3/2,5/2,-3/2, 4)

J
Basic | X1 | X, | X5 | X4 | X5 R, R, Solutio
X, 10| 0 0 | -1 o | 1 4
X, |0 1] 12] 0 |-12] -12 1/2 0
| Xg oo |-12] 1 |32 52 -3/2 4
Z 00 |-1722] 0-[-572|12+M| 5/2tM 12

X4 GJL&-“ ﬁéﬁ.«”} -X5 JA‘.}.“ ).\a:uﬂ
Pivot element = 3/2
Pivot equation=(0, 0, -1/3,2/3,1,5/3, -1, 8/3)
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=(0,0,-8/6,5/3,0,28/6+M, M, 56/3)

¥ X,=(1,0,0,0,-1,0,1,4)+0,0,-1/3,2/3,1,5/3,-1,8/3)
=(1,0,-1/3,2/3,0,5/3,0,20/3)
X,=(0,1,1/2,0,-1/2,-1/2,1/2, 0)
+0,0,-1/6,1/3,1/2,5/6,-1/2, 4/3)
=(0,1,1/3,1/3,0,1/3,0,4/3)
Basic | X1 | X; | X3 | Xy | X5 R, R, | Solution
X 1 |0 |-13]231 0 5/3 0 20/3
X, | 0|1 |13 |1/3] 0 1/3 0 4/3
Xs | 0] 0 [-1/3]23] 1 5/3 -1 8/3
Z | 0|0 |-86]|53]| 0 |286+M|-5M| 56/3
| sn B Jall 5Sas
X, =20/3
X, = 4/3
= 56/3

; Tow Phase Method uﬂhﬁi :Ciuh
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JEl Jm@dﬁf()mﬁus&msmﬂn&em |
w) bt delibia¥l @l jeadall e aaiad 1 o-l-g,.l.;zt._s.l.h Al iy =t
DY 0= 1 dad (585 o) g pigaill Ja lia (555 Jin g () yasial
Czigall da
dadl JaS Lld i aa g S 131576 ) s all u-“ié O5S
Aadlagl &3 (g hagll Ally 8 ) paatall Aad gy gaTy



Dot sl bl JSEN S JaY) JUW b - JL
-2X;+3X, + Ry, =3
o - Xy t2X,+ X, =5
-2 T g= R, T R, DA B chaa Ally i yad

B C T =(342X,-3X,) +(10-4X, - 5X, + X,)
=13-2X,-8%, + X,
r+2X,+8X,-X;=13

Ja 2gmy e SN i g ol b LY sl

\)
Basic | X1 | X; | X5 | X4 R, R, Solution
— Ry | 23] 0] 0 1 | o 3
R, | 4| 5] -1 0 0 1 10
Xy 12 0 1 0 0 5
r |28 -1] 0 0 0 13

Pivot f:lement =3 |

‘Pivot equation=(-2/3,1,0,0,1/3,0, 1)

Newr =(2,8,-1,0,0,0,13)-(-16/3,8,0,0,8/3,0,8)
=(22/3,0,-1,0,-8/3,0,5)

New R,=(4,5,-1,0,0,1,10)-(-10/3,5,0,0,5/3,0,5)
=(22/3,0,-1,0,-5/3,1,5)

NewX, =(1,2,0,1,0,0,5)-(-4/3,2,0,0,2/3,0,2)
=(7/3,0,0,1,-2/3,0,3) |



X, |23 1]o]olwz] o 1
«—| Ry | 22731 0 | -1] 0 |-5/3| 1 5
Xe | 73100 1 |{-23] 0 3
r (22310 |-1]0 |-83[ 0] 5
R, zoBl ially X, Jalall il
ivot element = 22/3 |
ivot equation = (1, 0, -3/22,0,-5/22 ,3/22 , 15/22)
ewr =(22/3,0,-1,0,-8/3,0,5)-(22/3,0,-1,0,-5/3,1,5)

=(0,0,0,0,-1,-1,0)
ew X,=(2/3,1,0,0,1/3,0,1)
H2/3,0,-2/22,0,-10/66 , 2/22 , 10/22)

=(,1,-1/11, 0,2/11, 1/11, 16/11)
ewX, =(7/3,0,0,1,-2/3,0,3)

- (7/3,0,-7/22:0, -35/66 , 7/22 , 35/22)

=(0,0,7/22,1,-3/22, -7/22 ,31/22)

J\ S

Basic | X1 Xz X; | X, R, R, | Solution

X, | 0| 1 |-1/11| 0 | 2/11 | Y11 | 16/11

X4 1 | 0 [-3/22]| 0 |-5/22| 3/22 | 15/22

Xe | 0| 0 | 7220 1 |-302]|-7122] 3122

r fojlo] o o] -1 -1 0

() Al yall ) oY) iy Ja 2 g Ml 1=0 o ek et Jpaall o

555 guu; SV sl o Jsan e R, Ry add Caday da all o34 faiiy
L;LJ\S.:}\AH
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X, - /11X, = 16/11
X, -3/22X, = 15/22
722X, + X, = 31/22
2O (S5 I il e 2
X, = 16/11 + 1/11X,
X, = 15/22 + 3/22X,

X, ¢ X, Aad g pagsiy Z2=2X, +3X, 4l Gagl Al I aa i
D gl dly muald Xy AV
Z=3(16/11+ 1/11X,) + 2(15/22 + 3/22X;)
=48/11 +3/11X, +30/22 + 6/22X,
=63/11 +6/11X,
Z-6/11X, =63/11

o LS ol s jall dal a5

\
| Basic | X4 | X, | X3 | X4 | Solution
X, | o] 1 |-1v11] 0 | 16/11
X¢: | 1 [ 0 |-322] 0| 1522
| Xe oo |22 1] 3122
Z | 0] o0 |-611] 0| 6311 |

Pivot element =7/22

pivot equation = (0,0, 1,22/7,31/7)

NewZ =(0,0,-6/11,0,63/11)+(0,0,6/11,12/7, 186/77)
=(0,0,0,12/7, 57/7) |

New X,=(0, 1,-1/11,0, 16/11)+(0, 0, 1/11,2/7 , 31/77)
=(0,1,0,2/7,13/7)



poen QY dall Jgan 58y Ul

Basic | X1 | X; | X5 | X4 | Solution
X, | 0| 1| 0| 277 13/7
X |1 |ofo |37 | 97
Xe | 0| 0| 1 |22/7|3187
Z ool o |17 517
L R el s
X, =9/7
X, =13/7
Z =577

sl (o) Bk A afle Lloan (o301 Jall udi g
ahall daaull e duald cla

rigai da (oA el S VLAl Gaay o jall 1 (A i el g
e VAl oa 5 Adandll W8 HLIL ) Attt A5 Hlally of g Agleddl Lol
Degeneracy (fudill) <l —3

1o obd Aauall 45, Hhally dal jall e da e (& dadl N J sl 2ic
1553 35l dald L Al A8kl Al 8 Ll audi S sy Y ol
Ul Al oia pragiug cdall o 80 o) Al ey d dala Y il

—:g‘lﬂ%
Max Z =3X,+7X,
subject to,
2X,+8X, < 16
2X,+4X, < 8
X,, X, 2 0
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D ABIS 58y Al 45y Hhally Jad

Jall dihia e il o) Al Gad G 0@ o Ua Bas

bl JSEN N 3 pal) Jsad Dlaal) i nuasall 45 1l Jall L

subject to,
2X,+8X, +§,

2X,+4X, + S,

= 16
= 8

sl A5kl Jall Jglan ool Led

- Basic X, X, S, S, solutior
| | S 2 8 1 0 16
| 1 [ s 2 4 0 1 8
| | z | -3 -7 0 0 0
| | X3 | 14 | 1 1/8 0 2
| S, 1 ] 0 212 |1 0
| Z -5/4 0o | 8 0 | 14
X, 0 1 0 -1/4 2
. ¢ 1 0 -1/2 1 0
zZ 0 0 1/4 5/4 14

-55.-



o (!
(Alternative Selution) Jealt Jadt —¥

Aausall g Ayl (8 yhally 5_Sill 038 peaia g

s Jide
Max Z=2X, +4X,. |
subject to.
X,+2X, <5
X,+X, <4
X,,X, 20
D Al A3 bty : ¥ gl
X2

/ 1. S X1
1 2 3Ah\5\6\78

Sy« 10 o C Al xie Liajs 10 o B Akl die Z 4o of Bl
g Ol paxiall Lagd pe ST Undamy Jadl llA 5 420 LIEH 238 die < il
e Y Gaagdl ANl saa) g dagd
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D pmay) bl JEN U Jead Lladl i sl 45 Ll 8 Ll
Z-2X,-4X, =0

subject to,
X, +2X, +S, =5
X,+X, +8§,=4
>

X X3,5.,85 20

— SV dall dglaa o585y

Basic X, X, | S, S, solution
S, 1 2 1 o | 5 1
1 S, 1 1 0 1 4
Z 2 -4 0 0 0
X, 12 1 1/2 0 | 352
2 el 12 4 0 4 -12 1| 32
B z 0 o | 2 0 | 10>
X, 0 1| 1 -1 1
3 X, 1 Q -1 2 3
Z 0 0 2 0 10

Ailis "g"‘ OS g hagdl lal Al w5'<;ku“ Gl 5 g_,_’.tfdl J gaall Oi as Lia g
LSl Jall A LS XX, @l jadall
(Unbounded Solution space) : 33gdaa il Jalt 4dhis —¥

O3S Y (AUl Ll iy da giie Jall dilaie 555 Alall o3a i
JUiall 8 3 B oY dslyll 48kl Jadl 3 Als Alall 23a el dgaa L

A il
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Subject to,

X, - <7
X,,X,>0

=1 SV eS8 Sl sl Jall didaie yaadl

Xzﬁ\ . ‘ >
//' _ N X1
123456 7 k4
1-
3.

gaa L Ll (g ‘slclwujmd;lthlauulm.kak
 (Infeasible Solution) : Jall g ase —¢

hie 8 ahliB Y (ol duSlaie Alall oda i o gpill Jal) dihaia 555
gl 45 Hlall 8 el 3aal g da

—: Jlia
Max Z=2X, +3X,
Subject to,
52X, +2X, <5 .
5X,+ 4X, =20
Xy, X, 20
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X2

PN ¢

AN

AN X1

il kel Yy laslata S5 Y il Jall Wik of Ua Bl
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o Lealiil Canlsll Claa gl sre a0a8 B e 5 g € Apelua 48 80 Y
¥y 4_5_).».‘4‘ c‘l.l’iaﬁ_g ch_j_)Y‘O_Au_..aEY‘ .)._;“(_BJ;.:LAJC,B,AC_LJ‘
S5 A JS e dali ST 5 jaiundd) C;:ajlig.‘:u,;‘?.lbl‘ Jsxalls 4, 3,2, 1

RN PRI

i Le sl /dstu
<N z L) gl
A B C
1 3 0 5 60
2 0 2 1 65
3 2 | 1 0 40
4 I 5 1 55

7, 9 Al He 2 C, B,A sl gesoal gl saagll ) of Ciade 1)
’ ._)U:p
AS il A 38a Lha daay zdsad IS
3B, A L alaudl g1 58 (e Cne 8 2L alaadl SUS HS gaa) a8 1 Y
| Dot dal e EOE aladl e g g5 S
AS AN e DAY and 8 Leallil aay dladl ) shal aadali dla ja )
i JSE e ik Al e =Y
LBl (B Leay (i jad Dme 3 gy cadadl] s jo —Y
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P ALl Laladl bl e gy N J g

Aol g gl

ZLuN Jal A58y [pliall <l gl

A B

akull 8 6 2200
_Gh 4 4 1100
gl 1 2 400
Sikd B, A Craiiall Ll o paiill odlel Jaaall A clslall Jis
L8 4 bl Glac o ja¥ 3828 (M zUad A il (e 23l 53225 71
o= 7Ll Bl Ll cadatll dlee o1 jaY aal s didy o Ll dlee ¢,
Glalee 85 4885 1800 Al @llee 49 43832200 ga aphdll ol
A g sl esaalysany aw i wdgidl z ol o cuale 13,4885 400 Cad
o8 8 sl B g sl ey Jln 12 (g
ZUY Ao e daalill Z LY ) 6S5 Suagy dpbadll daa il 3 gai S
oS b

GV @ 1 Gl Salis e diline ¢ g3 Ul S N gaal Al Y
Ot Gy (e 38 S 12000 (o Jpanll 4l dS
SUA 4 gllaall Slaial gl g C, B, A (o @liS o &3S e (5 saanall (8
L o LS e Al i 5 S (B
B Sl e al e 51S 3000 Y e G sanall 5 5ing O g -
A S pall G Wl 2 LS 4000 (e S (e Gl i Y ) e -
€ Sl Ga gl LS 2000 U le B smmnal o5 5ims ) g =

LISy ¢ 5liny 2 g sbas B oSl a8 LSl A o caale 13
O Sl el 2 Sl 4S5 ¢ il 3 (g5l B S jall (e ol 2 5l
Ol 4 ;_fjh
ccadisall J8 ey Al At o jall dipua i
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o el daald Gabhs A oadad Sl g A0 3 gall Cre gua e (e 055
- Jleaind

A 41 bl Calall e Jg¥) g gill Baa) gl Baa gl) 4SS LS
33 ) il Sila gluall e g clila gleall 238 e alaie Wl jlin 35 SGlFe sill g
J8 Gl (55 Gy ool il il paly g 2 slah Jpanl
g paa) clalia¥l $insy oSay

o Balall £ 4 cilad £ 5 lalday
cilal) 4 53 axs [dze saad)
A B
I 2 3 1250
11 l | 250
111 5 3 900
v 0.6 0.25 232.5

: .D,C, B

VAU P IPCL g IO T N B WP P P B L PR
sl bl g la slaall

DO a )l e dmpiiaill dal e DA e Of e g s S O

Y e g g8 JS padd Sl buldlly milball aubadly o985 0 A g A3SL
Aabaidl mildall L a8 2 3G 4SSl

o ball KGN 35 K1 ARl ahdll Joa gy alady o g8 0 AEEN AU
bl e deldall g delually a8 1 dayl I ZaSUall
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die day ¥ el o) e g 05 S Z WY 2 DU el Gay S Jgasd

5 sl Al 1 TNy LS e Y S e maieatl al ey oy 500

2L G a5 sl Jgall o LS liSle JS aal o gl 6 cile bl
Ay Y g1Vl (e g 58 S

Cilsall el g1 AL ey ABUaY
A B C D
s Al 1 2 1 1 8
Al s 3 1 2 3 9
A3 AL 1 3 3 3 6
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